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令和７年度 第３回 恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会 会議録 

日時 令和７年１１月１７日（月曜日） １８：００～１９：００ 

出席委員  ７名  

事務局  ６名  

傍聴者  なし  

会場 えにあす １階 会議室１ 

《会議録》 
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１．開会 

（１）センター長開会挨拶 

保健センター長より開会の挨拶 

 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

 

２．議事 

（１）議案第１号 「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画」（案）について 

議案１の「『第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画』案について」、事務局より説明をお

願いします。 

 

資料（１、２－１、２－２、３）に基づいて、事務局より説明。 

このとおり進めて宜しいか審議・承認をいただきたい。 

 

ただ今、事務局より「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画案について」、ご説明があり

ましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

特に無さそうですので私から、１８ページの朱書き部分については、現状千歳市との温

水プールの連携をしていると思いますが、他の市との連携はどうでしょう、もっと拡げても

良いのではないかと考えますがいかがでしょうか。 

 

現状としましては、千歳市と恵庭市の２市連携、スポーツの分野では市民プールの共

同利用、千歳市の市民料金と同じで恵庭市民も利用可能となっています。また、パークゴ

ルフ場の共同利用について検討しています。 

現時点では近隣自治体となっていますが、実際に連携しているのは千歳市だけです。 

また、恵庭市の施設が老朽化していることから、全てを新しくすることは難しいため、推

進計画の策定と同時進行で、今年度スポーツ施設の現況調査を行っています。 

今後は、年明けにパブリックコメントを実施し、そこでいただいた意見も取り入れていき
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ます。 

 

それでは、「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画（案）の策定について」、事務局の提

案に基づき進めるということでよろしいでしょうか。よろしければ、皆様の拍手で承認願い

ます。 

⇒承認 

 

(２)報告第１号 恵庭市体育施設条例の一部改正について（リフト券料金改定） 

続きまして、報告第１号について、事務局より説明をお願いします。 

 

資料（報告１）に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「恵庭体育施設条例の一部改正について（リフト券料金改定）につ

いて」、ご説明がありましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

⇒意見等特になし。 

 

(３)報告第２号 恵庭市民スケート場の夏季の利活用に向けたサウンディング

型市場調査（結果）について 

 

続きまして、報告２の「恵庭市民スケート場の夏季の利活用に向けたサウンディング型 

市場調査（結果）について」、事務局より説明をお願いします。 

 

資料(報告２)に基づいて、事務局より説明。 

 

どこか出来そうな事業者等、見込みはあったのでしょうか。 

 

期待はしていたものの、具体的な提案をいただくまでには至りませんでした。 

市民スケート場の面積では、具体的なアイディアに繋がるほどの広さではなかったので

はないかと想像しています。 

しかしながら、市民スケート場は道路を挟んで向かい側には桜町多目的広場があり、

近隣には恵庭公園がありますので、現在進めているスポーツ施設現況調査の中で、市民

スケート場のみに留まらない、このあたりのエリアを一体的に考えることによって、夏場の

利活用について受託事業者からのアイディアに期待しているところです。 

 

色々と考えているようですね。 
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冬は授業もあるので、スケートリンクはそのままにしておいて、夏場の利活用について

今後も考えていくという理解でよろしいでしょうか。 

 

現状、基本的にそのような理解で大丈夫です。 

 

例えば、駒場体育館が無くなったということで、先ほどのとおり、この近辺には屋外施設

はあっても屋内施設がありませんが、そういったものを作るという話ではないということでし

ょうか。 

 

現状、基本的にそのように考えています。 

 

他の地域で、このような事例はあるのでしょうか。 

 

夏場は公園として利用し、冬はスケートリンクにするということはありますが、屋外施設で

完全にスケート場として運用している所はあまり無いのではないかと思います。 

 

他にご意見のある方はいらっしゃいますか。 

 

はい、例えば、具体的にこのような内容で利用してみませんかと、市側から投げかけた

りすると、意見が出易いのかもしれないと思いました。 

 

ご意見ありがとうございます。 

 

あらためて、委員の皆様には、現状を理解してもらえたのではないかと思います。 

他に何かご意見等ある方いらっしゃいますか。 

⇒意見等特になし。 

 

３．その他 

議案及び報告事項は以上となりますが、次第３その他として、事務局から何かあります

でしょうか。 

⇒特になし 

 

４．閉会 

その他、全体を通して、皆様からのご意見、ご質問などはありますでしょうか。 

⇒特になし 
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それでは、本日の議事は終了しましたので、事務局にお返しします。 

 

委員の皆様、本日はお忙しい中、長時間ありがとうございました。これをもちまして、本

日の恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会を終了いたします。 

ありがとうございました。 

 

以  上 

 


